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Tisztelt Képviselő-testület! 

A márciusi ülésen tájékoztattam Önöket az EFOP-1.2.11-16 – Esély Otthon megnevezésű pályázati 

konstrukció nyújtotta lehetőségről. A felhívás keretében 3.000 és 20.000 fő közötti lakosságszámú 

települések pályázhatnak a fiatalok helyben tartásának, új fiatalok betelepülésének, életkezdésének, 

közösségépítésének elősegítse érdekében, így megalapozva a város népesség megtartó képességének 

javulását. A projekt célcsoportja a 18-35 év közötti korosztály. 

 

Az EFOP-1.2.11-16 – Esély Otthon megnevezésű projekt keretében elérhető 100% intenzitású 

támogatás maximum 200 millió Ft. 

 

A pályázati konstrukció a fent említett célokat több pillérre osztott beavatkozások megvalósításával 

kívánja elérni. Az egyik alappillér a fiatalok helyben történő életkezdéséhez kedvezményes lakhatási 

feltételek biztosítása bérlakások kialakítása, felújítása által. A teljes projekt összköltség maximum 

50%-a fordítható erre a tevékenységre. A program keretében kialakított bérlakás használatáért a 

bérlőtől bérleti díj nem szedhető a projekt 5 éves fenntartási időszakának a végéig. A rezsi és hozzá 

kapcsolódó közös költségek, egyéb szolgáltatási költségek térítése a bérlő kötelezettsége. 

A lakhatásban részesített fiatalok számára kötelező közösségi célú munka végzése a településen. 

 

A projekt másik alappillére egy saját kidolgozású szempontrendszer szerint elbírált és a projekt ideje 

alatt működtetett ösztönző rendszer működtetése, melyre a projekt teljes költségvetésének maximum 

az 50%-a fordítható. 

A célcsoport munkaerő-piaci hátrányának kompenzálása céljából, a település közössége számára 

fontos, hiányzó tevékenységnek, foglalkozásnak számító szakember hiánypótlását szolgáló, ott 

elhelyezkedő olyan fiatalnak adható, aki a támogatási kérelmet benyújtó településen a támogatás 

eredményeként életvitelszerűen a településen tartózkodik, valamint állandó lakcímmel rendelkezik. 

Az egyéb támogatásban részesített fiatalok számára kötelező közösségi célú munka végzése a 

településen. 

 

Az ösztönző rendszer keretében havonta maximum a minimálbér összegével lehet támogatni a 

programba belépő fiatalokat. Az ösztönző rendszer működtetési feltételeit a képviselő-testület jogosult 

meghatározni. Javaslom, hogy a támogatás mértéke havonta fix. 100.000,- Ft-ban kerüljön 

meghatározásra. 

Az ösztönző rendszer a projekt időszak alatt segíthet a bérlőknek a rezsi költség fedezésében, valamint 

előírhatók számukra egyéb feltételek (pl: lakástakarék megtakarítást indítsanak, így a bérleményből 

történő kiköltözés utáni időszakra történő felkészülésük is megalapozható). Ösztönző rendszerben 

bármely településen élő, ill. ide költöző célcsoport tag részesülhet, az ösztönző rendszert nem kell a 

lakhatási rendszer részévé tenni. Különösen nagy segítség lehet az ösztönző rendszer abban, hogy a 

településen a közösség számára (pl: háziorvos, pszichológus, szociális szakember stb…) és a 

gazdasági szereplők számára (pl: gépészmérnök, villamosmérnök, vegyészmérnök stb.) 

hiányszakmának számító munkakörökre sikerüljön munkaerőt találni. Javaslom, hogy a 

hiányszakmák, szakmacsoportok kérdésében a szakbizottság döntsön és a hiányszakmák körét 

időközönként vizsgálja felül.  

Ösztönző a célcsoport munkaerő-piaci helyzetének javítása, előnyben részesítése céljából, a település 

közössége számára fontos, hiányzó tevékenységnek, foglalkozásnak számító szakember hiánypótlását 

szolgáló, a fenti területen elhelyezkedő olyan fiatalnak adható, aki a támogatási kérelmet benyújtó 

településen a támogatás eredményeként életvitelszerűen a településen tartózkodik, valamint állandó 

lakcímmel rendelkezik. 

Nyertes pályázat esetén az ösztönző minimálisan 6, maximálisan 24 hónapig adható. 

 

A pályázati konstrukcióban történő részvétel feltételeinek való megfelelést projekt-előkészítő munka 

keretében a Jegyzői Kabinet, a Beruházási- és Városüzemeltetési Osztály, a Hatósági Osztály és a 

Varikont Kft. munkatársai megvizsgálták. Az előterjesztés 1. melléklete tartalmazza a lakhatási és 

egyéb támogatás igénybevételének részletes feltételeit. Az ingatlanok kialakításához, felújításához a 

pályázat keretében vázlatterveket szükséges benyújtani, melyeket jelenleg a kiválasztott tervezők 



készítik. A tervezői munka eredményeként pontosabb költségek állnak majd rendelkezésünkre, melyet 

az április 25-i testületi ülés időpontjára tudunk Önöknek bemutatni. A végleges projekt költségvetés a 

módosított pályázati felhívás függvényében 2017. május hónapban készülhet el. 

A Varikont Kft. munkatársai előzetesen adatokat kértek be az ipari parki cégektől a célcsoport 

felmérése, informálása érdekében, így több száz célcsoport tag már képbe került, többen személyesen 

is érdeklődtek a cégnél és az önkormányzatnál is lehetőség felől.  

A Varikont Kft. segítségével előzetes jelentkezési eljárás keretében 51 fő potenciális célcsoporttag 

regisztrált az ipari parki cégek dolgozói közül a programba való belépés szándékát kifejezve.  

Megállapítható, hogy a pályázat biztosította lehetőség nem csak valós problémára reagál, de ahhoz 

településünk megfelelő táptalajt is biztosít, hiszen minden érdeklődő megjegyezte, hogy Oroszlányban 

nem lehet albérletet találni. 

 

A pályázati konstrukciói további pillérei lehetnek még (ezek közül 2 választandó): 

 

- Fiatalok életpálya-tervezését segítő helyi szolgáltatások nyújtása, munkaszerzési ismeretek 

(pl. önéletrajz írás, interjú felkészítés, munkakeresési lehetőségek megismerése, továbbképzési 

és átképzési lehetőségek) bővítése. A támogatási összeg maximálisan 10%-ának erejéig.  

- A célcsoport bevonásával, a támogatási kérelemben benyújtott fejlesztési koncepción alapuló 

helyi lehetőségeket, értékeket, adottságokat feltáró, erre épülő gazdasági együttműködéseket 

generáló tevékenységek szervezése. A támogatási összeg maximálisan 10%-ának erejéig.  

- Személyre szabott felkészítés a fejlesztési célterületen megvalósuló, hazai és uniós pályázati 

programokban való részvételre. A támogatási összeg maximálisan 10%-ának erejéig.  

- A fiatalok helyben maradását támogató, saját (dokumentált) jó gyakorlatok folytatása, vagy 

más településeken alkalmazott (dokumentált) jó gyakorlatok adaptálása. A támogatási összeg 

maximálisan 20%-ának erejéig. 

 

A projekt hossza legalább 36 hónap, legfeljebb 42 hónap kell legyen, ezalatt az idő alatt szükséges 

legalább 20 hónap folyamatos lakhatást biztosítani az ösztönző rendszer működtetése mellett. A 

projekt fenntartási időszaka ezt követően indul. 

A Varikont Kft. és az Polgármesteri Hivatal munkatársai elkészítették a pályázat keretében 

benyújtandó kiválasztási rendszer szempontjaihoz kapcsolódó javaslatukat, melyek az előterjesztés 2. 

mellékletében kerültek kiküldésre. 

A pályázat benyújtására több lépcsőben (időszakban) van lehetőség, de a támogatási keret kimerülése 

esetén a konstrukció felfüggesztésre kerül, emiatt célszerű a pályázatot minél hamarabb benyújtani.  

A pályázati kiírás módosítását ígérték a pályázati kiírás információs napján márciusban, ugyanakkor a 

módosítás jelenleg még nem elérhető, így a pályázat eredeti benyújtási határideje (2017. április 14.) 

módosulni fog néhány pályázati feltétellel egyetemben. A pályázat benyújtási határidejét emiatt 

jelenleg megjelölni nem tudjuk.  

Tisztelt Képviselő-testület! 

Javaslom az előterjesztés megtárgyalását és a pályázat benyújtásának támogatását. 

Oroszlány, 2017. április 20. 

 

  

 

Lazók Zoltán 

  



Oroszlány Város Önkormányzata Képviselő-testületének 

…/2017. (....) Kt. határozata 

az EFOP-1.2.11-16 Esély Otthon című pályázat célcsoportjára vonatkozó kiválasztási 

szempontrendszeréről 
 

Oroszlány Város Önkormányzatának Képviselő-testülete: 

1. Egyetért a pályázat előkészítésével az EFOP-1.2.11-16 – Esély Otthon pályázati kiírásra. 

2. Elfogadja az előterjesztés 1-2. mellékleteiben bemutatott kiválasztási szempontrendszerben 

foglaltakat és nyertes pályázat esetén vállalja a projekt eredményeinek fenntartási időszak végéig 

történő működtetését. 

 

Határidő: a határozat kihirdetésére: azonnal 

Felelős: a határozat kihirdetéséért:  Dr. File Beáta jegyző 

 


